



3 февраля в МАУ «ФОК "Светлогорский"» прошёл турнир по мини-футболу на Кубок малых городов". Воспитанники отделения дополнительного образования ФОК "Светлогорский" выиграли у ДФШ "Бриз" из Зеленоградска, затем уступили "Спартаку" из Гурьевска. В игре за третье место уступили по пенальти ДЮСШ "Янтарь" из Зеленоградска. По окончании матча сделали фото на память с бывшим игроком калининградской "Балтики" Валерием Ядовым!

Спасибо нашим юным футболистам за желание и страстное желание к победе! Ещё более младшая команда (2016-2017г.р.) нашего города приняла участие в Кубке малых городов, проходивший в ФОКе нашего города. Ребята 2017 г.р. вообще первый раз приняли участие в соревнованиях. Чувствовалось волнение в первом матче, ведь ещё и родители присутствовали, поддерживали юных спортсменов. Постепенно, шаг за шагом, ребята обретали уверенность в собственных силах. Отличный праздник футбола!



